Аудиторская компания «Дальаудит-Консалтинг» предлагает услуги по ведению бухгалтерского учета.

     Несколько причин, почему выгодно, когда Ваш бухгалтерский учет на договорной основе ведет аудиторская компания «Дальаудит-Консалтинг»

· В том случае, если фирма берет себе главного бухгалтера, ему нужно организовать рабочее место (т.е. это затраты на аренду этого места), приобрести оргтехнику, сделать подписку на бухгалтерские журналы и газеты, купить программу для ведения бухгалтерии и т.д. У компании «Дальаудит» уже имеются все необходимые для ведения учета материальные ресурсы. Кроме того, Вам не нужно оплачивать бухгалтеру социальный пакет, отпуск и другие выплаты помимо заработной платы, и, конечно, не нужно платить налоги, начисляемые с заработной платы; 

· Хорошего сотрудника на исполнение обязанностей главного бухгалтера не так просто найти. Квалификация большинства бухгалтеров очень невелика, и, как показывает опыт, наличие сертификатов, дипломов и т.п. бумаг, вовсе не означает высокой квалификации бухгалтера. К тому же, проверить качество работы бухгалтера зачастую просто нельзя - не каждый руководитель разбирается в непростых вопросах бухгалтерского учета и налогообложения, и зачастую низкое качество ведения бухгалтерии, к сожалению, выявляет налоговая инспекция при проверке. В компании «Дальаудит» работает много высококвалифицированных бухгалтеров, для них разработаны внутренние методики и системы аттестации, при этом результат их работы проверяют высококлассные специалисты-аудиторы. В конце года все предприятия, заключившие с нами договор на бухгалтерское обслуживание, проходят внутреннюю аудиторскую проверку; 

· Не каждый бухгалтер постоянно следит за изменениями в законодательстве, которое в последние годы постоянно меняется, и иногда очень сильно. Это приводит к ошибкам при расчете налогов, при составлении отчетности. В компании «Дальаудит» это произойти в принципе не может, так как мы постоянно следим за изменениями в налоговом законодательстве, и ведение учета у нас опирается на актуальную в данный момент законодательную базу; 

· Сотрудник-главный бухгалтер - это человек, который может заболеть, уйти в отпуск, и, наконец, просто уволиться. Это, как правило, приводит к большим проблемам, а если такого рода события приходятся на период, когда нужно формировать и предоставлять в различные государственные учреждения бухгалтерскую и налоговую отчетность, последствия бывают просто катастрофическими. Если же ведением учета занимается аудиторская компания «Дальаудит», в котором работает много бухгалтеров, то мы не зависим от одного человека, и что бы не случилось, отчетность всегда будет сделана качественно и вовремя; 

· Система внутренней безопасности компании «Дальаудит» обеспечивает полную конфиденциальность Вашей информации.
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